



BÉKÉS MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

5700 Gyula, Városház u. 6-8 • 5701 Gyula, Pf.: 50.

Tel.: (66) 620-000 • (66) 463-839 • (66) 463-733 • Fax: (66) 620-062

E-mail: bek.fou@mku.hu

Vádemelés orvhalászat miatt

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Békéscsabai Járási Ügyészség társtettesként elkövetett orvhalászat vétsége miatt emelt vádat három Jász-Nagykun-Szolnok megyei és egy Bács-Kiskun megyei illetőségű férfi ellen.

A vádirati tényállás szerint a négy vádlott 2015. április 02. napján a délelőtti órákban a Kettős-Körös folyó bal partján, a 29+400 fkm közelében fakitermelést folytattak. A munkavégzést követően a vádlottak a gátoldalról az ártérre mentek, ahol az I.r. és a II.r. vádlottak egy-egy lyukas aljú műanyag hordóval 2 darab pontyot, 1 darab csukát, 1 darab compót és 10 darab ezüstkárászt fogtak ki a vízből mindösszesen 7.932,-Ft értékben. A kifogott halakat a III.r. és a IV.r. vádlottak zsákba helyezték, hogy azokat majd később elosszák maguk között. A vádlottak a Kettős-Körös folyó halgazdálkodási területre vonatkozó halászati engedéllyel nem rendelkeztek. A Kettős-Körös folyó bal partja a békési duzzasztóműtől – a folyás iránnyal ellentétesen – a dobozi közúti hídig minden év március 1. és június 15. napjai között a halállomány szaporodásának biztosítása érdekében kíméleti területnek minősül, ahol halfogási tilalom érvényesül, és emellett kiemelt jelentőségű természetmegőrzési – Natura 2000 – terület is. A halórt ismeretlen személy értesítette az orvhalászokról, aki rendőrrel együtt tartóztatta fel a vádlottakat. A kifogott halakat – az elpusztult ezüstkárászok kivételével – visszaengedték a vízbe.

A vádlottak terhére rótt bűncselekmény büntetési tétele 2 évig terjedő szabadságvesztés büntetés. A Békéscsabai Járási Ügyészség vádiratában két vádlottal szemben végrehajtásában próbaidőre felfüggesztett fogházbüntetés, míg a másik két vádlottal szemben pénzbüntetés kiszabását indítványozta. Az eljárás a Békéscsabai Járásbíróság előtt folytatódik.

G y u l a, 2015. év szeptember hó 21. napján.

(: Dr. Veress Gabriella :)
címzetes fellebbviteli
főügyészségi ügyész
megyei főügyész